

**SZTE-ÁJTK és SZTE-TTIK**

**ÖSSZEVONT ÉS INTERAKTÍV WORKSHOP**

**ADATVÉDELEM AZ INFORMATIKA VILÁGÁBAN**

A Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék Adatvédelmi Kutatócsoportja 2014. június 18-án (szerdán) kísérleti jelleggel összevont és interaktív workshop-ot szervezett a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karral.

A workshop-on a közreműködő partner a TTIK Informatikai Tanszékcsoport Szoftverfejlesztés Tanszék volt. A TTIK oldalán a koordinációs feladatokat Dr. Alexin Zoltán adjunktus úr végezte, munkáját ezúton is nagyon köszönjük.

Az SZTE ÁJTK-TTIK interaktív összevont workshop kettős céllal került megrendezésre.

Egyfelől az Adatvédelmi Kutatócsoport informatikai szakemberekkel kívánt partneri kommunikációt elindítani. Hiszen az adatvédelmi terület kutatása számos csomóponton találkozik az informatika területével – akár az alkalmazott adatbázisok (különböző szoftverek) alkalmazása, működése kapcsán, akár a digitális korszak technológiai vívmányai (például mobiltelefonok, internet, GPS, biometrikus adatkezelést végző eszközök, stb.) által gerjesztett adatvédelmi problémák tekintetében.

A másik célja a workshop-nak tematikus indíttatású volt, ugyanis a munkahelyi adatvédelem témakörében interaktív módú probléma-megvitatásra hívtuk fel a résztvevő partnereket.

A workshop sikeres első lépése volt egy jövőbeni interdiszciplináris együttgondolkodásnak. A találkozó során a résztvevő felek sikeresen egyeztettek a lehetséges jövőbeli együttműködés kereteiről, például közös TDK program megszervezése, akár közös konzultációval megvalósított szakdolgozatok, illetve OTDK dolgozatok lehetősége. A workshop keretében interaktív módon megvitatásra került jó néhány munkahelyi adatvédelmi kérdés, valamint a munkahelyi adatbiztonság informatikai kérdései.



## Pályázati azonosító: NTP-TDK-13

### Projekt címe: Az Országos Tudományos Diákköri Tanács által elismert TDK-műhelyek támogatása

Bízunk abban, hogy a jogi és az informatikai gondolkodás egyik interaktív találkozáspontja lehet az adatvédelem témaköre, és a jövőbeli együttműködés keretében a két terület kutatói gazdagíthatják egymás tudását, szélesíthetik egymás kutatói perspektíváját!

Köszönjük a résztvevők munkáját!

Szeged, 2014. június 18.

